

# 青春足球场，走来一群“泳坛小将”

全国中学生游泳锦标赛将在城阳青春足球场游泳馆举行

本报12月5日讯 随着本赛季中超落幕，青岛青春足球场的“足球热”暂时告一段落，但随后这里又将迎来一波“游泳热”。12月8日至11日，由城阳区承办的2023年全国中学生游泳锦标赛将在青岛青春足球场游泳馆举行。比赛分高中组和初中组，设自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳、个人混合泳、接力六个比赛项目。截至11月27日，已有来自全国各地的94所中学确定参赛，预计

最终参赛学校将超过百所，赛事规模在500人左右。目前，青岛二中、青岛中学、青岛实验高中、城阳一中等学校已报名参赛，届时将在“家门口”与全国游泳小将一较高下。

全国中学生游泳锦标赛是全国中学生游泳项目最高水平的赛事，是国家培养、储备和挑选游泳人才的重要平台。青春足球场作为全国首个全民互动式公园化体育综合体，除一座

5万坐席大型甲级专业足球场外，还包括一座游泳训练馆、一座多功能训练馆、两座羽毛球训练馆，以及18000平方米的商业区。由青岛北岸控股集团文体公司运营管理。今年，青春足球场已成功保障了15场中超比赛、2场足协杯比赛、东亚足联U15锦标赛及巴拿马国际足球友谊赛，展现了专业的办赛能力以及优质的赛事服务水平，此次锦标赛是该场馆首次承办

国家级游泳赛事。

据了解，为给观众提供更好的观赛体验，前期，北岸控股集团文体公司对游泳馆进行了部分功能升级，包括增加观众看台面积、增设智能互动大屏等。目前由城阳区教体、交通、文旅等有关部门及北岸控股集团文体公司组成的赛事组委会已成立，将全方位保障赛事运行。  
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奉丕炜)

## 老人乘车遗落千元保健品 乘客司机接力送还

本报12月5日讯 市民黄女士近日乘坐226路车出行时，不慎将价值千余元保健品遗落在车内。热心乘客发现后，主动拾起并交由当班驾驶员郑敦杰代为寻找失主，最终完璧归赵。

12月1日，黄女士携带花束和装有保健品的手提包乘坐226路公交车，顺手把手提包放在旁边座位上，到站下车后才发现手提包遗忘在车上。“当时，我正要前往医院看望刚做完手术的姐姐，袋内装有准备送给她的保健品，价值千元。”情急之下，她拨打了城运热线，并前往场站调度室求助。工作人员告诉她，手提包已成功找回。

原来，黄女士下车后，一位女乘客发现了黄女士遗落的手提包，将其递交



市民交给驾驶员。

驾驶员郑敦杰。“女乘客说有人将包落在后排座椅上了，特意交给我。”郑敦杰返回场站后第一时间上交，并向当班调度员说明情况后才继续投入运行。黄女士赶到桑梓路场站，领回手提包，连声向工作人员道谢。  
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 4万元现金和40万元存单 公交驾驶员交还失主

本报12月5日讯 5日，市民韩女士将一面锦旗送到青岛城运西海岸温馨巴士五路队，感谢106路公交车驾驶员闫增财捡到遗落巨款及时归还。

“11月27日我准备付一笔货款，去银行取了4万元现金，乘坐了106路公交车往回走。”韩女士说，到站下车时她正好接着电话，却将包落在车上，包里除了4万元现金，还有两张共计40万元的大额存单，以及身份证件、医保卡等重要物品。韩女士打完电话后发现包丢了，心里特别着急。经朋友提醒后她打车到了西海岸温馨巴士公司。当班调度员告诉她，包已经被驾驶员捡到并妥善保管。原来，闫增财行驶至终点站准备返程时发现了韩女士遗失的包，他当即打电话告知路队。

运行结束返回场站后，闫增财将包



韩女士领回物品。

拿到路队办公室。路队长与韩女士一起对包内现金和物品进行了清点确认。面对失而复得的巨款，韩女士一再表示感谢。5日，韩女士特意定制了一面锦旗送到路队表示感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 徐美中)

## 水泥基座被大风“拔”至半空 消防员紧急出动排险

本报12月5日讯 12月4日，长江中路一家酒店的工作人员将锦旗送到香江路消防救援站，表达对消防救援人员的感谢。

11月23日上午9时许，青岛开发区消防救援大队香江路消防救援站接到指令，长江中路一家酒店A座的水泥基座被吊绳带入空中，正在随风摇摆。消防救援人员到场后了解到，4根吊绳受瞬间风力的拉扯，将金属架、几根木头连同几个数十斤重的水泥基座连根拔起，在空中随风飘荡，随时都有脱落的危险，伤及路过行人。救援人员立即兵分两路，一路



拉起警戒绳，一路抓住绳索，固定在监控立杆上防止晃动，随后联合工程抢修人员将其完全拆除。12月4日，酒店特意送来感谢信致谢消防救援人员。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 刘卓毅 通讯员 崔红梅)

## 74岁老汉负气离家出走两天 老伴报警民警帮找回

本报12月5日讯 12月1日上午，黄岛公安分局民警在海青镇找回了一名从辛安街道的家中出走两天的老汉。

12月1日上午，刘老太来到海青派出所向民警求助，称老伴已经离家出走两天了，至今未归，希望民警帮助寻找。民警一边安抚刘老太的情绪，一边询问事情的来龙去脉。刘老太称，老伴姓宋，今年74岁，11月29日因为琐事与她闹矛盾，出门后一直没回来。刘老太四处打听，得知老伴可能到了海青镇。

民警驾车带着刘老太外出寻找，在一家宾馆内找到了宋老汉。宋老汉



和老伴见面后，仍然气不打一处来，表示就是因为觉得委屈，才故意不和家人联系。民警安抚老人情绪，和他拉家常，劝他不要再耍小孩脾气。老两口最终和解。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 刘卓毅 通讯员 宋超)

讲文明 树新风 公益广告



您懂得 遵纪守法 诚实守信  
别忘了 依法纳税 公平竞争